

政务要闻

郑焦城际铁路 路内征迁协调会召开

本报讯(记者杜笠) 昨日上午,郑焦城际铁路路内征迁工作协调会在焦作迎宾馆召开。省重点项目办、省铁路协调办、郑州铁路局、河南城际公司以及我市相关部门负责人参加会议。副市长胡小平出席会议。

市辖区内,对没有完成征迁任务的县区进行督察,从下周一开始,每天上报一次进度;三是为城际铁路建设搞好服务,营造良好施工环境,确保年底前资金全部到位。

修武县规划局 强化规划管理 提升城市品位

本报讯(通讯员牛普粮、王莉、李华) 今年年初以来,修武县规划局积极发挥城乡规划工作的调控、引导功能,努力为重大工程项目提供优质、高效、快捷的规划服务。

值。在规划城乡道路时,该局通盘考虑,决定依托修武县五老路再规划一条县城至云台山景区的旅游通道,以这个通道进一步促进县城与云台山景区的融合发展,促进百家岩竹林七贤文化与海蟾宫道家文化、汉献帝汉文化等文化的融合发展,促进中国铝业氧化铝工业园与焦作电厂建成后即将形成的循环经济工业区的融合发展。

马村区审计局 实行现场督廉 防控审计风险

本报讯(通讯员韩世强) 今年年初以来,马村区审计局强化预算防控、改革审计方式,在全局营造了反腐倡廉的良好氛围。

督;三分之一的项目由局纪检组长带队,在事先不通知审计组人员的情况下,深入被审计单位了解审计人员执行廉政纪律的情况,发现问题及时纠正;三分之二的项目在审计结束后,采取无记名函调的方式进行回访,有效防止了被审计单位有言不说的现象。



深化走转改 喜迎十八大

扎根田野褪去书生气 服务乡亲情满盐东村

大学生牛小涛“两变一不变”成为优秀“村官”

本报讯(记者郭剑 通讯员李怀敏) 10月11日,当记者在位于黄河滩区的温县盐东村见到牛小涛时,他正同几名村干部一道为秸秆禁烧而忙碌。

子多,只有这样才能带领村民走上致富路。牛小涛2004年从新乡师范高等专科学校毕业。2007年,他作为我市首批选聘的大学生村干部,来到盐东村担任村委助理。

“我过去是个急脾气,话不投机就上火。来村里做群众工作,我不能发火了,发火也不解决问题。我学会了耐心,耐心听群众诉说,耐心向群众解释,耐心解决矛盾。”牛小涛说。

村两委合理处置了原有资产,把厂房租赁出去。如今,租赁出去的厂房每年可以为村集体带来20多万元的收入,还解决了村里30多个富余劳动力的就业问题。

了15座蔬菜大棚。结果,村干部兴建的蔬菜大棚均实现了当年投资当年赢利。这一下,群众服气了。牛小涛又把自己的蔬菜大棚低价承包给种植户,还免费上门传授种植技术,确保每个大棚年纯收入达5000元。



昨日,在沁阳市海世鸿工贸有限责任公司氯化石蜡生产车间,一名女工在查看仪表。该公司氯化石蜡项目总投资5000万元,以氯碱化工产业的副产品氯、氢为原料,实现了废物减量化、资源化和无害化目标。

本报记者 杨帆 摄

泥泞路变成“民心路”

本报记者 金桂香 本报通讯员 刘有泰 张希军

这几天,温县招贤乡仓头村村民王强很高兴,几乎每天都要到村头看看已经修好的出村公路,他逢人便说:“我们多年的心愿今天终于实现了,以后无论是刮风还是下雨,再也不走尘土路、泥泞路,可以放心地行走在平坦的‘民心大道’上啦。”

王强所说的“民心大道”,是指新修的温县招贤乡、祥云镇黄河滩区小浪底移民安置区13个移民村3万余名群众外出重要的移民路,全长13公里,路基宽8.5米,路面宽7.5米。

这条路始建于1997年,由于路龄长,过往车辆多,路面被轧得坑坑洼洼,高低不平,给过往的行人带来极大不便,“晴天一身土、雨天两脚泥”,是村民对这条路的评价。

家里时,村民们更是叹气发愁。

今年年初,温县交通运输局积极向上级部门争取资金,并派技术人员对这条路进行了实地勘察,对路面结构采取了冷再生处理+18公分水稳碎石基层+6公分沥青混凝土油面的高标准设计。为将该工程打造成精品工程,该局主动与相关乡镇和县直相关部门沟通协调,科学安排施工,建立严格的施工台账。

经过温县交通运输局职工3个月的日夜奋战,温县移民路改建工程于9月27日实现全线竣工通车。温县招贤乡仓头村移民安置区笔直宽阔的移民路,笑呵呵地对记者说:“以后下雨收庄稼再也不用发愁了,感谢政府为我们办了一件实事!”

社情民意

学员练车紧 抢搭末班车

交警:驾照考期明年起延长,市民无须担心

本报记者 高小豹

在人民路某家属院居住的杨先生这几日比较忙,每天中午下班他都要跑到新区一驾校内排队练车,因为他申领驾驶证的有效期截至今年年底,刚刚考过科目二的他担心不能在年底前完成考试,就得重新报名申领驾驶证。

生,有从单位请假来的工作人员。一位教练告诉记者,这几日每天来练车的人明显比国庆节前增多,原来经常有事不能练车的人,现在也推掉了外面的事尽可能赶来练车,他们都有一个共同的想法,就是想在年底前结束驾照科目考试。

一人。公安部修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》(简称新《规定》)明年起正式施行,其中关于申领驾驶证的考试内容有所调整。一些市民纷纷打电话询问:已经申领驾驶证但年底前不能完成考试的该咋办?

了程序,将现在的科目二移库倒库简化为倒车。但新《规定》提高了申请驾驶证的门槛,特别是对大中型客货车驾驶证申请更为严格。据介绍,完善审验和实习期管理,提高涉及校车等交通违法行为的记分,加大对严重违法行为的处罚力度等都是新《规定》的特点。

《规定》要求的其他一些便民措施中,我市车管部门有的在2年前就已推出。“据介绍,新《规定》进一步增加了交通违法成本,如将未悬挂或不按规定安装号牌、故意遮挡污损号牌等违法行为记分由6分提高到12分,将违反道路交通信号灯通行等违法记分由3分提高到6分;”

隐患。学校至今一直没有建学生餐厅,给学生日常生活带来不便。由于经费紧张,该校15年前修建的学生厕所,不仅是旱厕,而且质量差,蹲位少,不能满足学生如厕需求。

张王来的提案得到其他委员的一致响应,并在张王来的提案上签名。委员们建议该县县政府相关部门要积极筹措资金加大对城关高中基础设施的投入,首先要尽快拆建或加固教学楼,然后建一所学生餐厅,并对学校的厕所进行整修和扩建,以满足城关高中全体教职工及学生的需求。

『三级联动』构筑民情民意连心桥

本报讯 马村区马村街道在推进社会管理创新工作中,坚持以人为本、服务为先理念,建立了街道、社区、楼院“三级联动”民情民意协调处理机制,截至目前,共收集民情民意100多条,化解矛盾纠纷50多起,受到群众的欢迎。

健体系、开例会,系民情。今年年初以来,该街道建立完善以行政诉求中心、社区居民委员会、楼院自治委员会为核心的“三级联动”居民自治议事机制,坚持每月召开一次工作调度会,收集民情民意,同时通过街道“民意配送图”工作流程进行分拨办理,及时有效地解决群众的实际问题。

抓落实、督工作,保民生。该街道对辖区群众反映问题或事项登记造册,认真记录民情民意研究协调工作例会纪要,街道领导每月至少参加一次街道民情民意协调研究例会,对会议议定事项实行跟踪督办落实,问责处理。

走基层、通渠道、贴民心。街道班子成员定期对民情民意问题进行分析研究,分门别类确定了责任部门,限时解决,并对问题的解决处理跟踪落实,真正做到“小事不出社区,大事不出街道”,提高了群众的满意度。此外,街道通过开展“解难题、办实事”活动,组织街道、社区领导干部及工作人员60多人,走访慰问特殊群体50多户。

(陈献军 董艳明)



解放区2012年面向社会公开招聘 事业单位工作人员公告

根据工作需要,经解放区政府同意,决定面向社会公开招聘事业单位工作人员40名。其中,中学教师30名,计划生育服务站工作人员10名。

解放区公开招聘事业单位工作人员领导小组办公室 2012年9月29日

武陟县采纳政协委员建议 农村高中基础设施得以改善

本报讯(记者杨帆 通讯员邓书阳) 武陟县采纳政协委员建议加强农村学校基础设施建设,目前已对该县城关高中两栋教学楼进行维修和加固,并且新建了一栋餐厅和配套设施,改善了办学条件,得到政协委员的好评。

在今年春天进行的政协武陟县八届一次会议期间,政协委员张王来提出了《关于关注农村学校基础设施建设的提案》,他在提案中指出该县城关高中是焦作市唯一地处乡镇的市级示范性高中,也是该县普通高中重新整合后保留的唯一一所农村普通高中。近年来随着社会的发展,城关高中的基础办学条件难以满足人民群众对优质高中教育的强烈要求,办学条件与县域内其他高中差距逐年扩大,两栋建于1982年的二层教学楼,由于历史原因,建筑质量低劣,且年久失修,存在极大的安全隐患。

张王来的提案得到其他委员的一致响应,并在张王来的提案上签名。委员们建议该县县政府相关部门要积极筹措资金加大对城关高中基础设施的投入,首先要尽快拆建或加固教学楼,然后建一所学生餐厅,并对学校的厕所进行整修和扩建,以满足城关高中全体教职工及学生的需求。

武陟县政府在收到该提案后,县政府主要领导高度重视,划拨专项经费,利用暑假对学校现有的两栋教学楼进行维修和加固,新建了一个学生餐厅并配备了餐厅的设施,改善了办学条件,受到全校师生及家长的热烈称赞。

武陟县开展“我是党员我参与”主题活动

本报讯(通讯员马宁) 近日,在武陟县嘉应观乡二铺营村李老憨家的地头儿出现了一群特殊的帮工,他们是武陟县“党员志愿者服务队”的5名党员,他们用了半天时间就让李老憨家的玉米全部颗粒归仓。李老憨双手紧握着党员志愿者的手说:“为了收秋,我愁了好几天,老伴儿重病出不了门,孩子们都远在千里之外打工,家里老的老小的小,眼看这玉米都丢在地里收不回来了,我都快急死了。”

的增多,孤寡老人、留守儿童家庭难以应对秋收的现状,武陟县委组织部在全县组织开展了以“我是党员我参与”为主题的党员志愿者服务队活动,号召全县广大党员、干部、群众不怕苦、不怕累,深入田间地头帮助困难群众进行收割、晾晒、脱粒等工作,用实际行动贯彻落实了“我是党员我参与”活动,彰显党员干部先锋模范作用。



10月12日,解放区为老服务志愿者们正在花园街社区银铃公寓开展为老服务。该社区组织了60余支为老服务志愿者服务队深入社区、农村开展为老服务,结对帮扶困难老人300余户,发送慰问物资1.3万元。李良贵 摄